



БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Бучанського району Київської області
15 сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

05 жовтня 2023 року

№ __-15-VIII

с. Петропавлівська Борщагівка

**Про передачу в оперативне управління
Комунальному закладу
«Петропавлівсько-Борщагівський заклад
дошкільної освіти «Чайка» Борщагівської
сільської ради Бучанського району
Київської області (код ЄДРПОУ 38944260)
приміщення за адресою: вул.
Лобановського, 5 в селі Чайки
Бучанського району Київської області**

Розглянувши звернення начальника Управління освіти, культури, молоді та спорту в Борщагівській сільській ради від 12.09.2023 року вих.№490, керуючись Господарським кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій», сільська рада –

В И Р І Ш И Л А:

1. Передати в оперативне управління (на баланс) Комунальному закладу «Петропавлівсько-Борщагівський заклад дошкільної освіти «Чайка» Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області (код ЄДРПОУ 38944260) приміщення загальною площею 1113,8 кв.м., що розташоване за адресою: вул. Лобановського, 5 в селі Чайки Бучанського району Київської області, згідно з додатком.

2. Начальнику відділу планування, бухгалтерського обліку та звітності – головному бухгалтеру Борщагівської сільської ради здійснити організаційні заходи, щодо передачі в оперативне управління (на баланс) Комунальному закладу «Петропавлівсько-Борщагівський заклад дошкільної освіти «Чайка»

Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області (код ЄДРПОУ 38944260) майна, визначеного у п.1 цього рішення.

3. Доручити Борщагівському сільському голові затвердити Акт приймання-передачі.

3. Контроль покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів влади з питань соціально-гуманітарної сфери – Гаха Романа Володимировича.

Сільський голова

Олесь КУДРИК